

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA STANOWIĄCEGO ZAŁĄCZNIK DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

„Zakup samochodu służbowego typu minibus/kombi przystosowanego do przewozu osób z niepełnosprawnościami poruszających się na wózkach inwalidzkich na potrzeby Gminy Solec Kujawski”.

PYTANIE NR 1

Czy dopuszczą Państwo pojazd z drzwiami przesuwными tylko z prawej strony (pojazd dostępny od ręki)

Odpowiedź: dopuszcza się pojazd wyposażony w drzwi boczne przesuwne wyłącznie z jednej strony pojazdu.

PYTANIE NR 2

Czy zamawiający dopuści zaoferowanie pojazdu posiadającego 72 miesiące (6 lat) gwarancję na perforację nadwozia?"

Odpowiedź: nie dopuszcza się skrócenia okresu gwarancji na perforację nadwozia do 72 miesięcy (6 lat). Wymagany minimalny okres gwarancji wynosi 8 lat i zapis ten pozostaje bez zmian.